

✓ **НАШИ ГЕРОИ** • МИНОБОРОНЫ
НАГРАДИЛО ВОЕННОСЛУЖАЩИХ,
ОТРАЗИВШИХ АТАКУ НА ШЕБЕКИНО

За мужество и героизм

Вручение государственных наград бойцам состоялось непосредственно в районе выполнения задач.

Военнослужащим подразделений Западной группировки войск за проявленные мужество, отвагу и геройство во время отражения террористической атаки киевского режима на гражданское население Белгородской области вручили боевые государственные награды.

Командира мотострелкового батальона ЗВО подполковника Александра Никитина согласно Указу № 407 от 1 июня 2023 года президента РФ за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, наградили орденом Мужества.

Командующий группировкой прикрытия государственных границ генерал-лейтенант Владимир Кочетков поблагодарил военнослужащих подразделений группировки войск «Запад» за личный



вклад в общее дело, за мужество, стойкость и высокий профессионализм, проявленные в ходе боевых действий.

В соответствии с Указом Владимира Путина «О некоторых вопросах награждения личного состава Вооружённых Сил Российской Федерации», вручение боевых государственных наград бойцам состоялось непосредственно в районе выполнения задач, сообщили в пресс-службе Министерства обороны РФ.